



平成 29 年 6 月 30 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ル フ ァ ポ リ ス
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 梶 本 雄 介
 (コード番号：9467 東証マザーズ)
 問 合 せ 先 取 締 役 兼 管 理 本 部 本 部 長 大 久 保 明 道
 (TEL. 03-6277-0123)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載につきまして、一部訂正がございましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

平成 29 年 3 月期 決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、財務諸表に関する注記事項(セグメント情報)の一部に訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正いたします。

2. 訂正内容

添付資料 13 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失の金額に関する情報

当事業年度(自平成 28 年 4 月 1 日 至平成 29 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	財務諸表 計上額 (注) 2
	出版事業	ゲーム事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,800,153	385,383	3,185,536	—	3,185,536
セグメント間の内部売上高又は 振替高	—	—	—	—	—
計	2,800,153	385,383	3,185,536	—	3,185,536
セグメント利益	772,078	△208,163	563,914	△389,813	174,101
セグメント資産	2,039,747	<u>116,628</u>	<u>2,156,376</u>	<u>2,803,426</u>	4,959,803
その他の項目					
減価償却費	5,037	148,908	153,946	22,996	176,943
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	—	<u>132,701</u>	<u>132,701</u>	<u>342</u>	133,044

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失の調整額△389,813千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。全社費用は、報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- (2) セグメント資産の調整額2,803,426千円は、各報告セグメントに含まれない全社資産であり、主に余資運用資金（現金及び預金）及び管理部門に係る資産等であります。
- (3) 減価償却費の調整額22,996千円は、各報告セグメントに含まれない全社費用であり、その内容は報告セグメントに帰属しない管理部門に係る資産の減価償却費であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額342千円は、各報告セグメントに帰属しない管理部門に係る資産の増加額であります。

2. セグメント利益又は損失は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	財務諸表 計上額 (注) 2
	出版事業	ゲーム事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,800,153	385,383	3,185,536	—	3,185,536
セグメント間の内部売上高又は 振替高	—	—	—	—	—
計	2,800,153	385,383	3,185,536	—	3,185,536
セグメント利益又は損失(△)	772,078	△208,163	563,914	△389,813	174,101
セグメント資産	2,039,747	<u>97,266</u>	<u>2,137,013</u>	<u>2,822,789</u>	4,959,803
その他の項目					
減価償却費	5,037	148,908	153,946	22,996	176,943
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	—	<u>118,528</u>	<u>118,528</u>	<u>14,516</u>	133,044

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失の調整額△389,813千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。全社費用は、報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- (2) セグメント資産の調整額2,822,789千円は、各報告セグメントに含まれない全社資産であり、主に余資運用資金（現金及び預金）及び管理部門に係る資産等であります。
- (3) 減価償却費の調整額22,996千円は、各報告セグメントに含まれない全社費用であり、その内容は報告セグメントに帰属しない管理部門に係る資産の減価償却費であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額14,516千円は、各報告セグメントに帰属しない管理部門に係る資産の増加額であります。

2. セグメント利益又は損失は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。

以上